
 

9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 

Τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021 θα πραγματοποιηθεί ο αγιασμός για την έναρξη της νέας 

σχολικής χρονιάς. 

Κατά την έναρξη των μαθημάτων, τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021 και λόγω των αναγκαίων 

μέτρων πρόληψης διασποράς του ιού COVID-19 o καθιερωμένος αγιασμός θα 

πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο του σχολείου, με εκπροσώπους εκπαιδευτικών και 

μαθητών/τριών.  

Οι μαθητές/τριες χωρίς τη συνοδεία των γονέων (εντός του σχολικού χώρου) θα προσέλθουν 

στη σχολική μονάδα από 8:15-8:30 και θα μεταβούν , με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών, 

απευθείας στην τάξη τους με μάσκα και με βεβαίωση αρνητικού self-test που θα έχει 

πραγματοποιηθεί μέχρι 24 ώρες πριν την προσέλευσή τους στο σχολείο ή πιστοποιητικό 

νόσησης εντός του τελευταίου εξαμήνου. 

Ο Αγιασμός θα τελεστεί στις 09:00 

Μετά το τέλος του Αγιασμού οι μαθητές/τριες θα αποχωρήσουν με ευθύνη των γονέων 

τους περίπου στις 09:30 

Οι μαθητές/τριες των  Β΄,Γ΄, Δ΄,Ε,΄ΣΤ΄,τάξεων,  θα προσέλθουν με τις τσάντες τους για να 

παραλάβουν τα σχολικά βιβλία. 

Οι μαθητές/τριες της Α΄τάξης δεν θα παραλάβουν σχολικά βιβλία την ημέρα του 

Αγιασμού. 

Την Τρίτη 14/9/2021 θα ισχύσει το κανονικό ωράριο λειτουργίας της σχολικής μονάδας 

Πρωινή Ζώνη 07:00-07:15, Πρωινό πρόγραμμα (08:00-13:15) με ώρα προσέλευσης των 

μαθητών/τριών 08:00-8:15 και ολοήμερο πρόγραμμα 13:15-15:00 ή 16:00 

Παρακαλούμε να τηρείται η ώρα προσέλευσης των μαθητών/τριών για να μην υπάρχουν 

καθυστερήσεις στην έναρξη των μαθημάτων. 

Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) είναι 

υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες όλων των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης. Εξαιρούνται του μέτρου, τα παιδιά που έχουν ιστορικό νόσησης εντός του 

τελευταίου 6μήνου, τα οποία προσέρχονται στη σχολική μονάδα με πιστοποιητικό νόσησης. 

Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος( self-test) διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα, 

προ  Τρίτης και Παρασκευής και έως είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη 

σχολική μονάδα. Κατ’ εξαίρεση, την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας κάθε σχολικής μονάδας 

ο πρώτος αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self test) διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες 

πριν την προσέλευση για τον Αγιασμό . 

 

ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 

Η Διευθύντρια του σχολείου και ο Σύλλογος Διδασκόντων 


